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Zápis ze společného jednání odborných pracovních skupin a místních 

aktérů – Sociální a dopravní infrastruktura 

k přípravě strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí 

 

TerŵíŶ jedŶáŶí: 23. červŶa 2015 od 14:00 hod. 

Místo koŶáŶí: Kapplův dvůr - TřaŶoviĐe č. p. ϭ  

PřítoŵŶi: dle prezeŶčŶí listiŶǇ 

PřítoŵŶé přivítala IŶg. KrǇstǇŶa Nováková a ujala se faĐilitaĐe jedŶáŶí. 

 

Cíle jedŶáŶí 

 Co je ŵožŶo podporovat z IŶtegrovaŶého regioŶálŶího operačŶího prograŵu? 

 Jaké prioritǇ a opatřeŶí strategie MAS PoďeskǇdí souvisí s IŶtegrovaŶýŵ regioŶálŶíŵ 
operačŶíŵ prograŵeŵ? 

 Jaké projektǇ tohoto zaŵěřeŶí jsou v úzeŵí připravovaŶé?  

 Jaké projektǇ ďǇ se ŵohlǇ a ŵělǇ začít připravovat a realizovat? 

 Jak rozdělit alokaĐi ŵezi téŵata i v čase?  

 Jak staŶovíŵe a ŶaplŶíŵe iŶdikátorǇ?  

Prezentace – Đo je ŵožŶo podporovat 

PrvŶí část ďǇla určeŶa představeŶí ŵožŶosteŵ podporǇ, kterou Ŷaďízí IŶtegrovaŶý regioŶálŶí 
operačŶí prograŵ ;dále také „prograŵ“, „IROP“Ϳ a priorit a opatřeŶí strategie MAS PoďeskǇdí 
souvisejíĐí s prograŵeŵ. FaĐilitátorka upřesŶila, které prioritŶí osǇ, speĐifiĐké Đíle IROP je ŵožŶo přes 
MAS podporovat. V IROP MAS si ŵůže vǇďrat pouze Ŷěkteré speĐifiĐké Đíle. U ŶěkterýĐh speĐifiĐkýĐh 
Đílů se s podporou přes MAS Ŷepředpokládá Ŷapř. zvýšeŶí regioŶálŶí ŵoďilitǇ Ŷeďo sŶížeŶí 
eŶergetiĐké ŶáročŶosti v sektoru ďǇdleŶí. 

Tabulka 1: PrůŶik speĐifiĐkýĐh Đílů IROP a opatřeŶí strategie MAS Poďeskydí 

SpeĐifiĐké Đíle IROP, které ŵohou 
ŵístŶí akčŶí skupiny podporovat 

Priority ;speĐifiĐké ĐíleͿ a opatřeŶí strategie MAS 
Poďeskydí, které souvisí s IROP 

)výšeŶí podílu udržitelŶýĐh foreŵ 
dopravy 

3.4 Doprava a dopravŶí iŶfrastruktura 

SC: VǇtvořit příležitosti pro zkvalitŶěŶí dopravǇ a dopravŶí 
infrastruktury 
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SpeĐifiĐké Đíle IROP, které ŵohou 
ŵístŶí akčŶí skupiny podporovat 

Priority ;speĐifiĐké ĐíleͿ a opatřeŶí strategie MAS 
Poďeskydí, které souvisí s IROP 

ϯ.ϰ.Ϯ UdržitelŶá doprava 

ϯ.ϰ.ϯ BezpečŶá doprava 

)výšeŶí připraveŶosti k řešeŶí a 
řízeŶí rizik a katastrof 

ϰ.ϯ BezpečŶost a preveŶĐe 

SC: )lepšit příležitosti pro zvýšeŶí ďezpečŶosti úzeŵí 
ϰ.ϯ.Ϯ PřipraveŶost Ŷa ŵiŵořádŶé události 

)výšeŶí kvalitǇ a dostupŶosti služeď 
vedouĐí k soĐiálŶí iŶkluzi 

Ϯ.ϭ PoŵoĐ a péče pro potřeďŶé 

SC: )lepšit příležitosti pro začleňováŶí soĐiálŶě 
vǇloučeŶýĐh Ŷeďo soĐiálŶíŵ vǇloučeŶíŵ ohrožeŶýĐh osoď 
a skupin osob 

Ϯ.ϭ.ϭ IŶforŵovaŶost a dostupŶost soĐiálŶíĐh služeď, péče a 
poradeŶství 
Ϯ.ϭ.Ϯ SlužďǇ pro seŶiorǇ a osoďǇ se sŶížeŶou soďěstačŶosti 
Ϯ.ϭ.ϯ )apojeŶí heŶdikepovaŶýĐh do života 

Ϯ.ϭ.ϰ BǇdleŶí pro potřeďŶé 

VzŶik ŶovýĐh a rozvoj eǆistujíĐíĐh 
podŶikatelskýĐh aktivit v oblasti 

soĐiálŶího podŶikáŶí 

ϭ.ϭ )aŵěstnanost 

SC: )lepšit příležitosti pro zvýšeŶí zaŵěstŶaŶosti a 
uplatŶěŶí zejŵéŶa zŶevýhodŶěŶýĐh skupiŶ uĐhazečů a 
zájeŵĐů o zaŵěstŶáŶí Ŷa trhu práĐe 

ϭ.ϭ.ϰ SoĐiálŶí podŶikáŶí 
Rozvoj infrastruktury pro 

poskǇtováŶí zdravotŶíĐh služeď a 
péče o zdraví 

Není definována priorita a specifický cíl 

)výšeŶí kvalitǇ a dostupŶosti 
iŶfrastrukturǇ pro vzděláváŶí a 
ĐeloživotŶí učeŶí 

Ϯ.Ϯ Školství a veŶkovské školǇ 

SC: Přiďlížit vzděláváŶí, školǇ a s Ŷíŵ spolupraĐujíĐí 
orgaŶizaĐe životu veŶkovskýĐh společeŶství 
2.2.1 Rozvoj klíčovýĐh koŵpeteŶĐí 
Ϯ.Ϯ.Ϯ IŶkluzívŶí vzděláváŶí 
Ϯ.Ϯ.ϰ )efektivŶěŶí kapaĐit školskýĐh zařízeŶí 
 

Ϯ.ϯ Chuť ďavit se a pozŶávat 

SC: Rozšířit a zkvalitŶit Ŷaďídku volŶočasovýĐh a 
vzdělávaĐíĐh aktivit pro veřejŶost 
Ϯ.ϯ.ϭ KvalitŶí tráveŶí volŶého času dětí a ŵládeže 

Ϯ.ϯ.ϰ VzděláváŶí pro veřejŶost 
)efektivŶěŶí prezeŶtaĐe, posíleŶí 
oĐhraŶǇ a rozvoje kulturŶího 
dědiĐtví 

Ϯ.ϱ KulturŶí dědiĐtví a tradiĐe 

SC: )aĐhovat eǆistujíĐí a oďŶovit opoŵíjeŶé kulturŶí 
dědiĐtví a tradiĐe a rozvíjet podŵíŶkǇ pro jejiĐh praktiĐké 
vǇužití v současŶosti a v budoucnosti 

Ϯ.ϱ.ϭ KulturŶí dědiĐtví a tradiĐe 

Podpora pořizováŶí a uplatňováŶí 
dokuŵeŶtů úzeŵŶího rozvoje 

ϰ.ϭ Saŵospráva a řízeŶí rozvoje úzeŵí 
SC: )efektivŶit saŵosprávu a řízeŶí rozvoje úzeŵí 
ϰ.ϭ.ϯ IŶtegrovaŶé pláŶováŶí 

 

U vǇďraŶýĐh speĐifiĐkýĐh Đílů faĐilitátorka upozorŶila Ŷa růzŶá oŵezeŶí pro žadatele a MAS 
vǇplývajíĐíĐh z prograŵového dokuŵeŶtu: 
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 )výšeŶí připraveŶosti k řešeŶí a řízeŶí rizik a katastrof - úzeŵŶě oŵezeŶo Ŷa vǇďraŶá ORP, 

v PoďeskǇdí to jsou ORP Ostrava (havárie ŶeďezpečŶýĐh látekͿ a ORP Frýdek-Místek ;orkáŶǇ a 
větrŶé sŵrště, sŶěhové srážkǇ, ŵasivŶí ŶáŵrazǇ, havárie ŶeďezpečŶýĐh látekͿ 

 )výšeŶí kvalitǇ a dostupŶosti služeď vedouĐí k soĐiálŶí iŶkluzi – ŵezi vǇjŵeŶovaŶýŵi Đílovýŵi 
skupinami nejsou uvedeni senioři 

 )výšeŶí kvalitǇ a dostupŶosti iŶfrastrukturǇ pro vzděláváŶí a ĐeloživotŶí učeŶí – předpokládá 
se vǇsoký vlastŶí podíl ;Ŷad ϳϱ %Ϳ u projektů zaŵěřeŶýĐh Ŷa ĐeloživotŶí učeŶí, zájŵové a 
ŶeforŵálŶí vzděláváŶí 

 )efektivŶěŶí prezeŶtaĐe, posíleŶí oĐhraŶǇ a rozvoje kulturŶího dědiĐtví – pouze ŶárodŶí 
kulturŶí paŵátkǇ, paŵátkǇ UNESCO a paŵátkǇ zapsaŶé Ŷa iŶdikativŶíŵ sezŶaŵu UNESCO a 
ŶárodŶíĐh kulturŶíĐh paŵátek k ϭ. ϭ. ϮϬϭϰ ;v MAS PoďeskǇdí pouze ϱ paŵátekͿ + oŵezeŶý 
okruh ŵuzeí a kŶihoveŶ (výzŶaŵŶé). 

 Podpora pořizováŶí a uplatňováŶí dokuŵeŶtů úzeŵŶího rozvoje – žadateleŵ ŵůže ďýt pouze 

obec s rozšířeŶou půsoďŶostí 

Běheŵ představeŶí speĐifiĐkýĐh Đílů ďǇlǇ kladeŶǇ ŶásledujíĐí dotazǇ: 

V oďlasti ďezpečŶosti dopravǇ ďudou i přeĐhodǇ pro ĐhodĐe? – Je potřeďa počkat Ŷa příručku pro 
žadatele, která ďude speĐifikovat jak způsoďilé výdaje, tak i aktivitǇ. Dle Ŷázoru faĐilitátorkǇ, pokud 
ďude přeĐhod pro ĐhodĐe součástí koŵpleǆŶího řešeŶí ďezpečŶosti dopravǇ v obci, tak ano. 

V ORP Frýdek-Místek Ŷejsou podporováŶǇ aktivitǇ )výšeŶí připraveŶosti k řešeŶí a řízeŶí rizik 

a katastrof souvisejíĐíĐh s povodŶěŵi? – PovodŶě Ŷejsou v příslušŶé příloze IROP vǇjŵeŶováváŶǇ. 

Pokud nejsou v ĐílovýĐh skupiŶáĐh pro speĐifiĐkýĐh Đíl )výšeŶí kvalitǇ a dostupŶosti služeď vedouĐí 
k soĐiálŶí iŶkluzi zahrŶuti seŶioři, ŵohou ďýt seŶioři podpořeŶi jako skupiŶa ohrožeŶa soĐiálŶíŵ 
vǇloučeŶíŵ ;každý seŶior je ŶeŵoĐŶý, každý seŶior ŵá zdravotŶí zŶevýhodŶěŶí a tak dáleͿ? – )áleží 
jak ďudou dokuŵeŶtǇ ŶavazujíĐí Ŷa prograŵový dokuŵeŶt defiŶovat osoďǇ soĐiálŶě vǇloučeŶé. 
PodoďŶě ŵůže ďýt seŶior i osoďa v ďǇtové Ŷouzi. 

 

Prezentace - Jaké projekty se připravují… 

Na základě předďěžŶýĐh výsledků průzkuŵu připravovaŶýĐh a pláŶovaŶýĐh projektů ;Ŷové šetřeŶí 
v roĐe ϮϬϭϱͿ lze usuzovat ŶásledujíĐí treŶdǇ: 

 VětšiŶa připravovaŶýĐh projektů iŶvestičŶího Đharakteru ŶeŶaplňuje speĐifiĐké Đíle IROPu 

 JedŶa pětiŶa připravovaŶýĐh projektů se zaŵěřují Ŷa otázku zvǇšováŶí ďezpečŶosti ĐhodĐů, 
ĐǇklistů v dopravě apod. ;ĐhodŶíkǇ, přeĐhodǇͿ 

 Pouze Ŷěkteré oďĐe pláŶuji rozšiřováŶí kapaĐit ŵateřskýĐh škol ;ĐĐa ϭ-2 z deseti – předďěžŶé 
výsledkǇͿ 
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VýsledkǇ ďudou ještě upřesŶěŶǇ po koŵpletaĐi přehledů od všeĐh zaiŶteresovaŶýĐh oďĐí ;+ vhodŶé 
doplŶěŶí průzkuŵeŵ z roku 2014). 

V příštíŵ oďdoďí je ŵožŶo podporovat také projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa: 

 PřipraveŶost I)S Ŷa katastrofǇ 

 VǇďaveŶost škol ke klíčovýŵ koŵpeteŶĐíŵ + iŶklusivŶí vzděláváŶí 

 SoĐiálŶí ďǇdleŶí 

 SoĐiálŶí služďǇ pro soĐ. vǇloučeŶé 

 SoĐiálŶí podŶikáŶí 

Diskuse 

TeréŶŶí služďǇ – potřeďa eǆistuje v úzeŵí. ReakĐe faĐilitátorkǇ v IROPu Ŷáŵ ĐhǇďí ďližší defiŶiĐe 
Đílové skupiŶǇ osoď soĐiálŶě vǇloučeŶýĐh či ohrožeŶýĐh soĐiálŶíŵ vǇloučeŶíŵ. IROP podporuje pouze 
iŶvestiĐe. Určitá ŵožŶost ŵůže ďýt pro zázeŵí poradeŶ apod. 

SoĐiálŶí ďǇdleŶí – v této oďlasti čekáŵe Ŷa legislativu, která se připravuje a která ďǇ ŵěla defiŶovat 
poviŶŶost oďĐí ŵít zajištěŶo soĐiálŶí ďǇdleŶí 

PozŶáŵka faĐilitátorkǇ – ŶeiŶvestičŶí projektǇ z oďlasti soĐiálŶí ďude téŵateŵ zítřejšího odpoledŶího 
jedŶáŶí k OP )aŵěstŶaŶost. V OP )aŵěstŶaŶost ďudou podporováŶǇ i projektǇ, které budou 

zaŵěřeŶé Ŷa pláŶováŶí soĐiálŶího ďǇdleŶí – ŵohlo ďǇ se vǇužít pro případŶou potřeďu ŶapláŶováŶí 
společŶého zajištěŶí soĐiálŶího ďǇdleŶí pro víĐe oďĐí ;ŵikroregioŶ apod.Ϳ. 

SoĐiálŶí podŶikáŶí 

 příklad Ŷa BruŶtálsku pláŶují vǇužít soĐiálŶí podŶikáŶí v zeŵědělství, Ŷa Ŷašeŵ úzeŵí o 
těĐhto tǇpeĐh připravovaŶýĐh projektů ŶeŶí slǇšet 

 do této oďlasti spadají i ĐhráŶěŶé dílny Ŷapř. v HorŶíĐh TošaŶoviĐíĐh ;pozŶ. faĐilitátorkǇ – 

ďuď soĐiálŶí podŶik Ŷeďo soĐiálŶí služďǇ – oďojí jde podporovat z IROPu) 

 existuje velký poteŶĐiál projektů oďĐí v oďlasti koŵuŶálŶíĐh služeď ;údržďa veřejŶýĐh 
prostraŶství, koŵuŶikaĐíͿ, soĐiálŶíĐh služeď ;rozvážeŶí oďědůͿ. 

 diskuse, zda oďĐe a svazkǇ oďĐí ;založeŶí a zřízeŶí suďjektǇͿ ďudou ŵoĐi ďýt zřizovatelé 
soĐiálŶího podŶiku; pokud podŶikatelé Ŷeďudou žádat ŵožŶá že se situaĐe zŵěŶí a ďudou 
vítáŶǇ i projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa soĐiálŶí podŶikáŶí ze straŶǇ oďĐí. PozŶ. faĐilitátorkǇ – toto 

oŵezeŶí ŵůže řídiĐí orgáŶ dát do koŶkrétŶíĐh výzev – v toŵ případě ďǇ se to MAS Ŷeŵuselo 
týkat. VíĐe ďudeŵe vědět až vǇjde příručka pro žadatele. ;souvisejíĐí diskuse Ŷad Ŷávrheŵ 
Ŷového zákoŶa o zadáváŶí veřejŶýĐh zakázekͿ 

CeloživotŶí vzděláváŶí 
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 Co zŶaŵeŶá ĐeloživotŶí vzděláváŶí? – podporovaŶé je ĐeloživotŶí vzděláváŶí vǇjŵeŶovaŶýĐh 
klíčovýĐh koŵpeteŶĐí ;teĐhŶiĐké a řeŵeslŶé oďorǇ, přírodŶí vědǇ, Đizí jazǇkǇ, práĐe 
s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵiͿ, zda ďudou podporováŶǇ pouze uĐeleŶé vzdělávaĐí prograŵǇ či 
jedŶotlivé seŵiŶáře ŶeŶí zŶáŵo; 

 Je staŶoveŶa věková hraŶiĐe? Bude ŶutŶo se zaŵěřovat Ŷa ekoŶoŵiĐkǇ aktivŶí obyvatelstvo, 

souvislost s zvǇšováŶí uplatŶitelŶosti Ŷa trhu práĐe? V diskusi ďǇlo upřesŶěŶo, že klíčové 
koŵpeteŶĐe, Ŷa které se IROP zaŵěřuje jsou vǇjŵeŶováŶǇ a svýŵ zaŵěřeŶíŵ ďǇ ŵělǇ vést 
k uplatŶitelŶosti Ŷa trhu práĐe.1

 V OP )aŵěstŶaŶost ;ŶeiŶvestičŶí projektǇͿ je Đílová skupiŶa a 
okruh koŵpeteŶĐí širší vč. koŵpeteŶĐe k soĐiálŶíŵu začleňováŶí tj. i fiŶaŶčŶí graŵotŶost. 

MožŶé fiĐhe MAS 

BǇlǇ představeŶǇ ŵožŶé fiĐhe MAS a přítoŵŶi ďǇli vǇzváŶi k hodŶoĐeŶí potřeďŶosti jedŶotlivýĐh fiĐhí 
;téŵat, které MAS ŵá podporovatͿ. BǇlo připoŵeŶuto, že odhadovaŶá alokaĐe pro daŶé oďdoďí 
(2014–2020) je 90-100 ŵil. Kč, Đo představuje přiďližŶě částku, která ďǇla MAS doposud rozděleŶa na 

projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa oďčaŶské vǇďaveŶí, oďŶovu vesŶiĐ a kulturŶí dědiĐtví. Výše dotaĐe se pohybuje 

v širokéŵ rozŵezí. U projektů geŶerujíĐíĐh příjŵǇ či jiŶak ŶarušujíĐíĐh společŶý trh ďude se dotaĐe 
pohǇďovat pravděpodoďŶě od ϮϬ do ϱϬ % způsoďilýĐh výdajů, u ostatŶíĐh projektů ĐĐa ϴϬ až ϵϱ % 
způsoďilýĐh výdajů. 

Tabulka 2: HodŶoĐeŶí potřeďŶosti fiĐhí  

)aŵěřeŶé ŵožŶé fiĐhe HodŶoĐeŶí potřeďŶosti 
UdržitelŶá a ďezpečŶá doprava 21 

BezpečŶost a preveŶĐe 1 

IŶfrastruktura soĐiálŶí iŶkluze 3 

SoĐiálŶí podŶikáŶí 4 

VzděláváŶí a veŶkovské školství 11 

KulturŶí dědiĐtví a tradice 4 

DokuŵeŶtǇ úzeŵŶího rozvoje 1 

 

Diskuse k pořizováŶí úzeŵŶího pláŶu – zadavatel oďeĐ, pořizovatel ORP, hradí oďeĐ; v této souvislosti 
v IROPu ŶejasŶé podŵíŶkǇ ;Ŷapř. udržitelŶost, spolufiŶaŶĐováŶíͿ, ŵetodiĐi ďudou ŵuset upřesŶit a 
stanovit postupy 

Dále proďěhlǇ droďŶé diskuse k úzeŵŶíŵ studiíŵ zaŵěřeŶýĐh Ŷa řešeŶí krajiŶǇ a veřejŶýĐh 
prostraŶství, teĐhŶiĐkou iŶfrastrukturu; zaŵěřeŶí IROPu Ŷa řešeŶí proďléŵů velkýĐh oďĐí  ;ŵěst 
apod.Ϳ, veŶkovské oďĐe potřeďují řešit silŶiĐe – přísliď, že ďude řešeŶo ŶárodŶíŵi zdroji. 

Diskuse ke kapaĐitě školek a škol – z hlediska porodnosti teŶ ďooŵ ďǇl ϮϬϬϳ až ϮϬϬϴ, o dva tři rokǇ 
později to přešlo Ŷa školkǇ a další tři čtǇři rokǇ Ŷa školǇ. PorodŶost začala klesat. SoučasŶé proďléŵǇ 
s kapaĐitou jsou způsoďeŶǇ z velké části i ŵigraĐí ;v ráŵĐi suďurďaŶizaĐe, Ŷové staveďŶí ploĐhǇͿ. 

)ákladŶí výstup dŶešŶího jedŶáŶí v ráŵĐi fiĐhí: zaŵěřeŶí Ŷa udržitelŶou a ďezpečŶou dopravu s tíŵ, 
že ďǇ ŵělǇ ďýt podporováŶǇ i ĐhodŶíkǇ a přeĐhodǇ, aďǇĐhoŵ tuto fiĐhi ŶaplŶili. A druhou fiĐhí 
                                                           
1
 DoplŶěŶí ŵiŵo jedŶáŶí  – u tohoto speĐifiĐkého Đíle je defiŶováŶa Đílová skupiŶa „dospělí v dalšíŵ vzděláváŶí“  
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vzděláváŶí a veŶkovské školství. V oďlasti soĐiálŶí iŶkluze a podŶikáŶí ďǇ ředitelka MAS Ŷa zkoušku 
určitou alokaĐi dala ;ĐĐa ϭϬ ŵil. KčͿ, ovšeŵ ještě uvidíŵe jak ďude defiŶováŶa Đílová skupiŶa soĐiálŶě 
vyloučeŶé osoďǇ a osoďǇ ohrožeŶé soĐiálŶíŵ vǇloučeŶíŵ. ČleŶové praĐovŶí skupiŶǇ doporučují ještě 
počkat Ŷa koŵpletŶí přehledǇ připravovaŶýĐh a pláŶovaŶýĐh projektů oďĐí. 

FaĐilitátorka iŶforŵovala, že v oďlasti školství ďudou zpraĐováváŶǇ tzv. MístŶí akčŶí pláŶǇ pro úzeŵí 
ORP. PodroďŶější iŶforŵaĐe ďude zŶáŵǇ ďěheŵ léta. Dále přiďlížila, že iŶvestičŶí projektǇ určeŶé pro 
čerpáŶí z IROP ŵusí ďýt v MAP odsouhlaseŶǇ zřizovateleŵ a ŶásledŶě ďude ŵožŶo žádat příŵo 
v IROPu. PodoďŶé podŵíŶkǇ ďudou platit i pro ŵěkké projekty podporovaŶé z OP VVV (tato 

podŵíŶka Ŷeďude pravděpodoďŶě platit pro šaďloŶové a sǇstéŵové projektǇ OP VVVͿ. 

IŶdikátory výstupů 

FaĐilitátorka představila ŵožŶé iŶdikátorǇ výstupů, které jsou uváděŶý v prograŵu a ze kterýĐh se 
ďude ŵuset MAS pravděpodoďŶě vǇďrat a přiřadit Đílové hodŶotǇ, kterýĐh MAS dosáhŶe realizaĐí 
svýĐh fiĐhí. 

PříkladǇ iŶdikátorů prograŵu: 

– Počet vǇtvořeŶýĐh parkovaĐíĐh ŵíst 

– Počet realizaĐí vedouĐíĐh ke zvýšeŶí ďezpečŶosti v dopravě 

– Délka Ŷově vǇďudovaŶýĐh ĐǇklostezek a ĐǇklotras 

– Délka rekoŶstruovaŶýĐh ĐǇklostezek a ĐǇklotras 

– Počet parkovaĐíĐh ŵíst pro jízdŶí kola 

Projekty spolupráĐe MAS Poďeskydí 

Ředitelka MAS představila ŵožŶá téŵata projektů spolupráĐe fiŶaŶĐováŶí v programu rozvoje 

venkova: podpora ŵístŶí produkĐe, IŶspirujŵe se Ŷavzájeŵ ;doďrá praǆe, řešeŶí společŶých 

proďléŵůͿ, agroturistika ;hipoturistikaͿ, akĐe Ŷa zapojeŶí veřejŶosti, zaŵěstŶaŶost a podpora 
podŶikáŶí.  

Diskuse: ŶezapoŵíŶat u prvŶího Ŷa droďŶá tržiště; zaŵěstŶaŶost a podpora podnikáŶí ŶávazŶost 
na strategii ŵezioďeĐŶí spolupráĐe, kde toto téŵa se oďjevuje a je ŵožŶá přirozeŶá spolupráĐe 
s MAS Slezská BráŶa. 

Úkol: ČleŶůŵ praĐovŶíĐh skupiŶ ŶeďǇl zadáŶ koŶkrétŶí úkol. V ŶásledujíĐíĐh dŶeĐh se očekává vǇdáŶí 
aktualizovaŶé verze ŵetodiĐkého pokǇŶu pro iŶtegrovaŶé Ŷástroje ;očekáváŵe zásadŶí zŵěŶǇͿ a 
souvisejíĐí školeŶí pro MAS. Následovat ďude doplŶěŶí strategie ;dle potřeďǇͿ a zpraĐováŶí 
prograŵovýĐh ráŵĐů. PrvŶí verze prograŵovýĐh ráŵĐů ďude projedŶáŶa Ŷa dalšíŵ jedŶáŶí 
odďorŶýĐh praĐovŶíĐh skupiŶ. 

)apsala IŶg. KrǇstǇŶa Nováková 

)ápis je doplŶěŶ o prezeŶčŶí listiŶu, hodŶotíĐí taďulku, fotodokumentaci a prezentaci. 
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Prezenční listina:  
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Hodnotící tabulka:  
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Fotodokumentace: 
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Prezentace: 

 

SpolečŶé jedŶáŶí odďorŶýĐh praĐovŶíĐh skupiŶ a ŵístŶíĐh aktérů 

SoĐiálŶí a dopravŶí iŶfrastruktura ;Ϯϯ. ϲ. ϮϬϭϱ od ϭϰ:00 hod) 



23.6.2015

1

Společné jednání 
odborných pracovních skupin a 

místních aktérů

Třanovice, 23. 6. 2015

Cíle jednání

• Co je možno podporovat z operačního 
programu?

• Jaké priority a opatření strategie MAS 
Pobeskydí souvisí s operačním programem? 

• Jaké projekty tohoto zaměření jsou v území 
připravované? 

• Jaké projekty by se mohly a měly začít 
připravovat a realizovat? 

Cíle jednání

• Jak rozdělit alokaci mezi témata i v čase? 
• Jak stanovíme a naplníme indikátory? 

Co je možno podporovat…
• PRIORITNÍ OSY IROPu:

– Kokurenceschopné, dostuponé a bezpečné 
regiony

– Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek 
života pro obyvatele regionů

– Dobrá správa území a zefektivnění veřejných 
institucí

Co je možno podporovat…
• Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy

– Terminály, telematika, bezpečnost, 
nízkoemisní vozidla a související plnící 
stanice, cyklodoprava

=> MAS „Vytvořit příležitosti pro zkvalitnění dopravy a 
dopravní infrastruktury“
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Co je možno podporovat…
• Zvýšení připravenosti k řešení a řízení 

rizik a katastrof 
– Stavební úpravy/vybudování stanic základní 

složky IZS, pořízení speciální techniky, 
modernizace vzdělávacích a výcvikových stř.

– vybrané ORP
=> MAS „ Zlepšit příležitosti pro zvýšení bezpečnosti 

území“ 

Co je možno podporovat…
• Zvýšení kvality a dostupnosti služeb 

vedoucí k sociální inkluzi 
– deinstitucionalizace, dostupnost a rozvoj 

sociální služeb, komunitní centra, sociální 
bydlení (doplňková aktivita zeleň)

=> MAS „ Zlepšit příležitosti pro začlenění sociálně 
vyloučených nebo sociálním vyloučením ohrožených 
osob a skupin osob“

Co je možno podporovat…
• Vznik nových a rozvoj existujících 

podnikatelských aktivit v oblasti sociálního 
podnikání 
– Výstavba, rekonstrukce a vybavení sociálního 

podniku
=> MAS „ Zlepšit příležitosti pro zvýšení zaměstnanosti a 

uplatnění zejména znevýhodněných skupin uchazečů a 
zájemců o zaměstnání na trhu práce“

Co je možno podporovat…
• Rozvoj infrastruktury pro poskytování 

zdravotních služeb a péče o zdraví
– Zvýšení kvality vysoce specializované péče, 

návazné péče, deinstitucionalizace
psychiatrické péče

Co je možno podporovat…
• Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury 

pro vzdělávání a celoživotní učení
– Infrastruktura pro předškolní vzdělávání, základní 

vzdělávání, střední a vyšší odborné, celoživotní 
vzdělávání a zájmové a neformální vzdělávání 
mládeže

=> MAS „ Přiblížit vzdělávání, školy a s nimi 
spolupracující organizace životu venkovských 
společenství a rozšířit a zkvalitnit nabídku vzdělávacích 
aktivit pro veřejnost“

Co je možno podporovat…
• Zefektivnění prezentace, posílení ochrany 

a rozvoje kulturního dědictví
– Revitalizace souboru vybraných památek, 

zefektivnění ochrany a využívání sbírkových a 
knihovních fondů a jejich zpřístupnění

– UNESCO, národní kulturní památky + indikat.
=> MAS „Zachovat existující a obnovit opomíjené kulturní 

dědictví a tradice a rozvíjet podmínky pro jejich praktické 
využití v současnosti a v budoucnosti.“
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Co je možno podporovat…
• Podpora pořizování a uplatňování 

dokumentů územního rozvoje 
– Územní plány, regulační plány, územní studie
– žadatel obec s rozšířenou působnosti

=> MAS „ Zefektivnit samosprávu a řízení rozvoje 
území.“

Jaké projekty se připravují…

• Aktuální vzorek 9 obcí (nové přehledy):
– Cca 100 projektů za 350 mil. Kč (+ 500 mil. 

Kč cylkostezky)
– 20 projektů chodníky, přechody za 40 mil. Kč
– 2× rozšíření kapacity školky  za 11 mil. Kč

Jaké projekty mají být 
připravovány

• Připravenost IZS na katastrofy
• Vybavenost škol ke klíčovým 

kompetencím + inklusivní vzdělávání
• Sociální bydlení
• Sociální služby pro soc. vyloučené
• Sociální podnikání

Fiche MAS

– Udržitelná a bezpečná doprava
– Bezpečnost a prevence
– Infrastruktura sociální inkluze
– Sociální podnikání
– Vzdělávání a venkovské školství
– Kulturní dědictví a tradice
– Dokumenty územního rozvoje

Cíle pro příště

• Jak rozdělit alokaci mezi témata i v čase? 
• Jak stanovíme a naplníme indikátory? 

Indikátory výstupů
(výběr z IROP)

– Počet vytvořených parkovacích míst
– Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v 

dopravě
– Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras
– Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras
– Počet parkovacích míst pro jízdní kola



23.6.2015

4

Indikátory výstupů
(výběr z IROP)

– Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci 
– Počet podpořených bytů pro sociální bydlení 
– Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích
– Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo 

vzdělávacích zařízení 
– Počet podpořených vzdělávacích zařízení 

Citát na závěr

"Člověk přišel na svět proto, aby tady 

byl, pracoval a žil. Jen moudrý se snaží 

náš svět postrčit dál, posunout výš. 

A jen vůl mu v tom brání."

Jan Werich 

děkujeme za pozornost

MAS Pobeskydí
Naše místní akční skupina

mas@pobeskydi.cz
www.pobeskydi.cz


